



Velencei Ádám - Farnadi Ágnes
Mitsubishi Lancer EVO IX R4

Ha már úgyis lassan itt az év vége...

Overdose Racing Team – 50. Új-Ház Centrum Léta-Ker Mecsek Rallye 2016
Velencei Ádám – Farnadi Ágnes, Mitsubishi Lancer Evo IX R4

Habár debütáló évét tölti idén az ORB mezőnyében Velencei Ádám, már a szezon kezdete óta szeretett volna bizonyítani. Előbb csak a legjobb 10-be, majd a TOP5-be szeretett volna bejutni. Nagy segítségére volt ehhez navigátora, Farnadi Ági, aki tapasztalatainak átadásával járult hozzá a leginkább a fiatal pilóta fejlődéséhez. Az 50. Mecsek Rallyera pedig még nagyobb célt tűztek ki...

Velencei Ádám: A kassai fordulón volt pár apró technikai gondunk, ezért ezt a kis rövid szünetet arra használtuk fel, hogy átvizsgáljuk a Mitsubishit és kiküszöböljük a hibákat. Úgy érzem, ez sikerült is, az autó 100%-os, bevetésre készen áll.

A Mecsek Rallye első napja döntő jelentőségű lehet, hiszen a pénteki gyorsok többségét már sötétben kell teljesítenünk. Bevallom, nem igazán szeretek sötétben vezetni, de igyekszem a lehető legjobban teljesíteni ezt a feladatot is. Taktikát sajnos nem lehet erre a versenyre felépíteni, hiszen nagyon erős a mezőny, végig tartani kell a lépést a többiekkel, ha jó helyen akarsz végezni. Az esti gyorsokat is e szellemben kell majd abszolválni, de mégis úgy, hogy megadjuk a kellő tiszteletet a Mecseknek – főleg, ha a helyzet még egy kis esővel fokozódni is fog. Ezt szem előtt tartva a hét elején még beiktattunk egy tesztet, ahol még világosan kezdtünk, majd egészen késő estig autóztunk. Jó alkalom volt ez arra, hogy megfelelően be tudjuk állítani a lámpasort, illetve mi is szokjuk a helyzetet.

Eddig kétszer indultunk már a pécsi futamon, de sajnos még egyszer sem sikerült befejeznünk. Számomra most is lesz olyan szakasz, amin még nem autóztam, de bízom benne, hogy ez alkalommal megtörik ránk nézve a mecseki átok, és a célba ünnepelehetünk majd. A cél pedig most is a TOP5-be kerülés...

Farnadi Ágnes: A felkészülés most is a szokásos, bár az tény, hogy most valamivel könnyebb dolgunk lesz, mint Kassán. Igaz, Ádámnak még lesznek új részek, de nekem az idej lesz a 8. Mecsek Rallyem, így már volt alkalmam mindegyik szakaszon autózni. Persze, azért még nekem is tud újat mutatni...

Örülök, hogy a Kemping visszakerült a programba, illetve, hogy az orfői szakaszt egy kicsit átalakították. Ami szerintem vízváltó lehet, az Trefort és Zobákpusztá – pláne, ha ezeken a gyorsokon sötétben és esőben kell menni. Kassán is voltak hasonlóan technikás, gyilkos pályák, mint az utóbb említett kettő, de azokat is nagyon ügyesen vette Ádám, így biztos vagyok benne, hogy most sem lesz gond ezzel.



BETONÚTÉPÍTŐ



X-Trans S.R.O.



Lackó Péter
erdész



Bolyki - Terra Kft.
Ózd, Bolyki főút 113.

Suták Krisztián
Építési Vállalkozó



Pápai Beton Kft.





Velencei Ádám - Farnadi Ágnes
Mitsubishi Lancer EVO IX R4

Év elején még azt tűztük ki célul, hogy szeretnénk bekerülni a legjobb 10 közé. Év közben, ahogy egyre jobban összeszoktunk, a lécet is magasabbra tettük, és már a TOP5-t céloztuk meg. Mivel már lassan év vége van, ezért én most bevállalom, hogy szeretném magunkat a dobogón látni az abszolút értékelésben. Ádám képes erre az eredményre, s most, hogy a Mitsubishi is újra 100%-os, már csak a szerencse kell, hogy mellénk álljon. Kemény küzdelem lesz, az nem vitás, hiszen senki sem fogja könnyen átadni a pontokat.

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Betonútépítő Zrt.; Absolut Hostess Kft.; Confidenza Csapágyszolgálat; Gulf; Unifilter Kft.; Schönherz Informatikai Stúdió Kft.; Heves Cleaning Kft.; Színesfém Felvásárlás Pásztó PI-AT Metál Kft.; BM KOMP kompresszortechnika; Eftech Kft.;

Max-Transport Bt.; Dynamic Út Kft.; Bolyki Terra Kft.; Euroll Hungária Kft.; Honor Trans-Sped Kft.; Tiszta Víz Üzletház; Pápai Beton Kft.; Salgó polctervező; Suták Krisztián Építési Vállalkozó; Balassa Security Kft., Mipa Hungária Kft., NoGlu Cukrászda, L&L Trans Kft., X-Trans S.R.O.; Stravia Kft.

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto.overdoseracingteam@gmail.com; web: www.overdosemedia.hu



BETONÚTÉPÍTŐ



X-Trans S.R.O.



Lackó Péter
erdész



Bolyki - Terra Kft.
Ózd, Bolyki főút 113.

Suták Krisztián
Építési Vállalkozó



Pápai Beton Kft.

